



WOA.261.14.2021.JT.12

Wrocław, dnia 29.11.2021 r.

### Wg rozdzielnika

Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska we Wrocławiu informuje, iż Wykonawca zwrócił się o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dla zadania: **Monitoring warunków mikroklimatycznych (temperatura, wilgotność) za pomocą loggera w Sztolni w Antonówce w ramach projektu pn.: „Zabezpieczenie schronień zimowych nietoperzy w wybranych obszarach Natura 2000”.**

W myśl art. 135 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), udzielam wyjaśnień na złożone pytanie.

#### *Treść:*

„W nawiązaniu do Państwa zapytania z dnia 8 listopada 2021 roku dotyczącego przetargu nieograniczonego na: Monitoring warunków mikroklimatycznych (temperatura, wilgotność) za pomocą loggera w Sztolni w Antonówce w ramach projektu pn.: „Zabezpieczenie schronień zimowych nietoperzy w wybranych obszarach Natura 2000” – Nr referencyjny WOA.261.14.2021. Bardzo proszę o wyjaśnienie oczekiwań Zamawiającego”

#### **Pytanie 1**

Zgodnie z załącznikiem 1 do zapytania Zamawiający ustanowił, że Wykonawca we własnym zakresie ma uzyskać zezwolenia na odstępstwa od zakazów w stosunku do gatunków dziko występujących zwierząt objętych ochroną oraz na wjazd na teren zarządzany przez właściwe terenowo nadleśnictwo. Dodatkowo ustanowił okres 5 dni na rozpoczęcie monitoringu od dnia podpisania umowy. Według naszej oceny czas na uzyskanie odpowiednich zgód jest dłuższy niż 5 dni. Według naszej oceny uzyskiwanie zgód może mieć miejsce dopiero po podpisaniu umowy, co jest podstawą do ich uzyskania i w związku z tym termin 5 dniowy może zostać niedotrzymany. Prosimy o wyjaśnienie.

#### **Odpowiedź**

Zakres i zasady współpracy pomiędzy Regionalną Dyrekcją Ochrony Środowiska we Wrocławiu a Nadleśnictwem Kamienna Góra będącego zarządcą nieruchomości na której zlokalizowana jest Sztolnia w Antonówce określają zapisy Porozumienia zawartego w celu ustalenia zasady współpracy w ramach realizacji zadania pn.: „Zabezpieczenie schronień zimowych nietoperzy w wybranych obszarach Natura 2000”. Biorąc pod uwagę powyższe oraz fakt, że przedmiotowe zadanie będzie wykonywane na zlecenie tut. Dyrekcji uzyskanie wymaganych zgód przez Wykonawcę nastąpi w takim terminie aby realizacja zadania mogła przebiegać zgodnie z umową.

**Pytanie 2**

Zamawiający w załączniku 7 stanowiącym wzór oferty ustanowił niewłaściwą datę, nie spójną z załącznikiem 2 do zapytania.

**Odpowiedź**

Druk oferty (załączniku nr 7 do SWZ) widnieje data wykonania zadania: 13 maja 2022 r. – jest to błąd pisarski.

Termin wykonania zadania to: 13 maja 2023 r. – zgodnie z zapisami specyfikacji warunków zamówienia oraz projektu umowy (załącznik nr 2 do SWZ).

Regionalny Dyrektor Ochrony  
Środowiska we Wrocławiu

Wojciech Rejman

*/podpisano kwalifikowanym  
podpisem elektronicznym/*